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利根町教育委員会定例会会議録 

──────────────────── 

平成 29年 9月 26日  午後 1時 30分開会 

──────────────────── 

1．出 席 委 員 

                 教 育 長   杉 山 英 彦 君 

                 教育長職務代理者   武 谷 昭 子 君 

                 委 員   木 村 矩 男 君 

                 委 員   佐 藤 忠 信 君 

                 委 員   村 上 盛 一 君 

 

1．欠 席 委 員 

                 な     し 

 

1．出席事務局職員 

学 校 教 育 課 長   寺 田   寛 君 

                 生涯学習課長補佐   田 口 輝 夫 君 

学校教育課長補佐   大 越 克 典 君 

学校教育課係長   布 袋 哲 朗 君 

 

1．議 事 日 程 

────────────────────────── 

議  事  日  程 

                          平成 29年 9月 26日（火曜日） 

                          午後 1時 30分開会 

 

 日程第 1 報告第 20 号 利根町教育委員会後援名義の使用承認について（29 年 8 月分） 

 日程第 2 その他 

 

1．本日の会議に付した事件 

 日程第 1 報告第 20 号 利根町教育委員会後援名義の使用承認について（29 年 8 月分） 

 日程第 2 その他 

────────────────────────── 

午後 1時 30分開会 

○教育長（杉山英彦君） お忙しい中お集まりいただきまして，ありがとうございます。 

 ただいまより，平成 29年 9月の教育委員会定例会を開会いたします。 
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 きょうご審議いただく議案は，報告 1件のみでございます。 

 早速議事に入りたいと思います。 

────────────────────────── 

○教育長（杉山英彦君） 日程第 1 報告第 20 号 利根町教育委員会後援名義の使用承認

について（29年 8月分）を議題といたします。 

 担当課長に説明を求めます。 

○学校教育課長（寺田 寛君） それでは，報告第 20号 利根町教育委員会後援名義の使

用承認（平成 29年 8月分）について，ご説明いたします。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 25条第 3項及び利根町教育委員会事務委任

規則第 4 条第 2 項の規定により報告するもので，4 件の申請があり，承認をいたしました。

次のページをお開きください。右側の別紙をごらんください。 

 1 件目は，利根町歴史探訪の会が「布川一茶俳句会」を 11 月 25 日（土）から 12 月 3 日

（日）まで，徳満寺において開催いたします。内容としましては，町内小学校 5，6 年生，

中学校 1，2年生，利根町民及び近隣住民の方を対象に俳句を投稿していただき，布川にゆ

かりのある小林一茶を顕彰するとともに，俳句を通して住民の文化向上と脳の活性化を図

ること，及び一茶の名前を大会の名称に冠することで利根町布川を全国に普及させること

を目的に開催するものでございます。 

 次に，2件目でございますが，利根町グラウンドゴルフ協会・利根町老人クラブ連合会が

合同によります「第 1回利根町民グラウンドゴルフ大会」を，10月 28日（土）に利根浄化

センター多目的広場において開催いたします。内容は，利根町在住・在勤者を対象に利根町

民の体力向上と相互交流の場として，高齢者でも気軽に楽しめる生涯学習競技として，グラ

ウンドゴルフの普及拡大を図ることを目的に開催するものでございます。 

 次に 3 件目ですが，龍ケ崎市羽黒町にありますテニスクラブマギーノが 11 月 3 日（金）

文化の日に，「マギーノカップ 2017 第 3回ジュニア車椅子テニストーナメント大会」を開

催いたします。内容は，恒久的な運動機能障害を引き起こす身体障害があることを医学的に

診断された 18歳以下の方を対象に，障害スポーツの普及促進とアスリートの養成を目的に

開催するものでございます。 

 次に，その裏のページをお願いします。 

 4件目ですが，茨城県スポーツ少年団県南取手ブロック交流会が 11月 23日（木）勤労感

謝の日に，取手グリーンスポーツセンター第 1体育室において，「ヘルシーボール大会」を

開催いたします。内容は，取手市・守谷市・利根町・つくばみらい市のスポーツ少年団を対

象に，4市町のスポーツ少年団団員の体力向上と団員相互の交流促進を図ることを目的に開

催するものでございます。 

 報告第 20号の説明は以上でございます。 

○教育長（杉山英彦君） 説明が終わりました。 

 何かご意見，ご質問ございますか。 
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○委員（佐藤忠信君） このヘルシーボールというのは，スポーツ少年団はいろいろあると

思いますが，どんな団体が参加するんですか。 

○教育長（杉山英彦君） 去年，私も持ち回りで見に行きまして，挨拶をさせていただいた

んですが，利根町からも幾つかの団体，野球の少年団とか，2チームくらいが参加していま

した。ヘルシーボールはご存じですか。 

○学校教育課長（寺田 寛君） ちょっと写真が粗いんですけれども，こんなラグビーボー

ルの大きいのを使ってやるスポーツでして，バドミントンコートを使用して，バレーボール

みたいなことをやるらしいんです。1回で返してはだめで，7回までに相手のコートに返さ

なければならない。2人以上がボールに触れなくてはならないとか，上半身どの部分で返し

てもいいけれども，下半身，足で返してはいけないとか，そんなルールがありまして，1セ

ット 20点先取で勝負を決めるらしいです。 

○教育長（杉山英彦君） 利根町からは，スポーツ少年団の団員で 30名ぐらいか 40名ぐら

い出ていましたね。 

○委員（木村矩男君） 9人制ぐらいなのかな。 

○学校教育課長（寺田 寛君） 1チーム 8名だそうです。 

○委員（佐藤忠信君） 8名ですか。スポーツ少年団というと，種目ごとに固まってしまい

ますけれども，こうやってほかのスポーツの団体と交流できるのはいいですよね。 

○教育長（杉山英彦君） 補足ですけれども，あと，徳満寺の布川一茶句会は例年行われて

おりまして，生涯学習課を含め公民館とかに俳句箱が設置してありますので，そこで投句し

てもらって，より多くの町民の方にご参加してもらえればなと思います。 

○学校教育課長（寺田 寛君） 俳句会は，利根町から住民協働事業補助金というのをもら

っていまして，30万円補助金を出しています。補助金のほうは，今年度で終わり，3年しか

補助金を出さないので，それ以降は独立していただくんですが，今年度までは利根町から補

助金を出しておりまして，住民提案型事業ということで事業を行っていただいております。 

○委員（村上盛一君） 3年間で 30万円ですか。 

○学校教育課長（寺田 寛君） いや，1年間で 30万円です。 

○委員（村上盛一君） 3年間で 90万円ですか。すごい額ですね。 

○学校教育課長（寺田 寛君） この予算書を見ますと，例えば賞品，賞状ということで，

町長賞とか教育長賞とか，徳満寺賞，特選とかというのがあって，その費用や講師の先生，

選者のお礼とか，あとは賞状代とかそういうものに使っているようです。 

私は去年，参加させてもらったんですけれども，徳満寺の境内の中でやるんですけれども，

お子さんとか保護者の方とか一般の人もいっぱい入っていまして，結構盛況でしたよね。 

 俳句の講評をするんですけれども，講評の先生も味のある言い方をするんですよね。なか

なかうまいなと思って聞いていましたけれども。 

○教育長職務代理者（武谷昭子君） 小学生も随分俳句をつくるようになったんですよ。 

○教育長（杉山英彦君） 学校に一茶会の方が出向いて行って，短冊を配って，5 年生，6
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年生あたり，文間小あたりは 4年生もやっているみたいです。それを境内に張り出すんです

よ。 

 あと，次の「第 1回利根町グラウンドゴルフ大会」なんですけれども，「第１回」という

のは，ことしから老人クラブのほうが一緒になって合同で開催するということで，新たに始

まるような形をとっております。 

 あと，「マギーノカップ」につきましては，障害者のスポーツ普及と促進ということで，

これは龍ケ崎市内のテニスクラブで開催するんですけれども，こういうのも賛同して後援

していきたいということであります。 

 何かご意見ありますか。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（杉山英彦君） それでは，報告第 20号 利根町教育委員会後援名義の使用承認

について（平成 29年 8月分）は，原案のとおり承認いたします。 

────────────────────────── 

○教育長（杉山英彦君） 続きまして，日程第 2 その他ということで，何かご意見ありま

したら，お願いします。 

○委員（佐藤忠信君） よろしいでしょうか。先日，利根中学校の体育祭を見に行ったんで

すが，その際にちょっと校庭を一回りさせてもらいまして，側溝に葉っぱが詰まっていまし

て，あと，水飲み場のところも砂場の砂が入ってきて，埋まったりしているんです。町民運

動会とか，今度，茨城県の国体でも，ウオーキングで使用すると思うので，もうちょっと整

備したほうがいいのかなということを感じました。 

 やはり一応教育環境の場なので，子どもたちに「しっかり掃除しろ」と言いながら，環境

が整備されていないのは余りよくないかなとちょっと感じました。多分何回やっても出て

きてしまうような気はするんですが，もう本当に埋まってしまって，草が生えている状態な

ところは，放置しすぎている場所じゃないかなと思います。 

○委員（木村矩男君） 落ち葉の季節だから今から大変だな。 

○委員（村上盛一君） 校庭の排水はどうなんですか。影響していないですか。側溝とかあ

あいうところが詰まってきたりしますよね。 

○学校教育課長（寺田 寛君） ありますね。あそこは暗渠排水になっているんですけれど

も，グラウンドの南側に雨が集まって，地下を通って南側のほうに流す排水路があって，そ

こにごみや落ち葉が詰まってしますと，はけ切れなくなってしまうんです。そうすると，グ

ラウンドがもう湖状態になるんです。前は，ボールか何かが詰まっていたみたいで，それで

せき止めていたようなんですけれども，そういうことも懸念されますので，学校のほうには

指示いたします。 

○委員（木村矩男君） 今は台風シーズンでもあるしね。 

○学校教育課長（寺田 寛君） そうなんですよね。一気に降ると流れなくなる，そういう

懸念もありますので，そういうところをちょっと注意していきたいと思います。 
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○教育長（杉山英彦君） ほかに何かご意見ございますか。 

 よろしいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

──────────────────── 

○教育長（杉山英彦君） 以上で，平成 29 年 9 月の教育委員会定例会を閉会いたします。 

午後 1時 50分閉会 

 

 


